

P II 2185



Spol. v 550 iz 149.44  
Tophal Goyad  
Arval } Božo  
Lazun }



**Radió**

**Partizani**

15. SEP. 1944

# NOV pozdravlja Rdečo Armado

NOV ZAVZELA NEGOTIN IN SE ZDRUŽILA Z RUSI

Ko je bratska Rdeča Armada prestopila naše meje, je na milijone Jugoslovanov z navdušenjem pozdravilo ta zgodovinski dogodek in težko čakaloda se združita naša in ruska vojska. Ta čas je napočil. Naši hrabri borci so osvobodili skoro vso vzhodno Srbijo; potem ko so osvobodili Negotin, so se naše čete združile s četami silne Rdeče Armade in sedaj z ramo ob rami uničujejo skupnega sovražnika. Herojska borba naše Narodno Osvobodilne Vojske pod vodstvom maršala Tita dosega svoj višek in cilj. Na naši sveti zemlji bodo uničeni poslednji Hitlerjevi banditi in njihovi izdajalski pomagači, morilci in tatovi Rupnikovci, Nedićevci in Pavelićevci. Mnogi so spregledali in se priključili NOV, da v boju za sveto in pravično stvar domovine operejo svoj greh. Z gnusom pa se obrača naš narod od tistih, ki so ostali zakrknjeni. Sami so si zapečatili svojo usodo: Smrt s Hitlerjem! Zadelajih bo kazen naroda, ki je vztrajal na trnjevi poti, na poti, ki je vodila preko žrtev in trpljenja k svobodi, k novemu in srečnejšemu življenju, v čas pravice in miru. Na tej poti je treba napraviti le še poslednji korak, in ta korak bo uspešen, za to nam jamčijo zmagovita Rdeča Armada in naša Narodno Osvobodilna Vojska ter narodi Anglije in Amerike, ki v skupni borbi zadajajo ranjeni fašistični zverji zadnji udar.

DOMAČE BOJISCE. -RSJ, 14.9. Naše edinice so osvobodile skoraj vso vzhodno Srbijo, sovražnik nudi v

nekaterih večjih krajih obupen odpor. Po osvobo-  
ditvi mesta NEGOTIN so naše čete prišle v stik z  
Rdečo Armado, ki je napredovala preko Donave. NOV  
je prešla v ofenzivo na progi Beograd-Sofija in  
Beograd-Saloniki ter se približuje bolgarski me-  
ji. Nemške divizije so popolnoma odrezane. Ofenziva  
naših edinic na prometne zveze se z vso srditost-  
jo nadaljuje. Velike dolžine železnic so bile po-  
rušene, uničenih mnogo prometnih sredstev in oklo-  
pnikov. Vsled napadov zavezniških bombnikov je še  
vedno nerabna postaja v Nišu. Mostovi preko Donave  
pri Beogradu so porušeni. Domobranci prestopajo v  
velikih skupinah v NOV.

VZHODNO BOJIŠČE.-V Poljski je Rdeča Armada za-  
vzela važno trdnjavo LOMŠA, ki je branila dohode k  
Vzhodni Prusiji. Po padcu te trdnjave se pričakuje  
novih napredovanj v Nemčijo samo. V Pragi, predme-  
stju Varšave se bori 1. poljska armada skupno z  
ruskimi edinicami. Nemci evakuirajo vzhodni del  
mesta. V južni Poljski je Rdeča Armada osvobodila  
mesto KROSNO ter prispela na poljsko-čehoslovaško  
mejo. V Slovaški drže partizani vzhodni del države  
v svojih rokah. V Rumuniji je RA skupno z rumun-  
skimi četami zavzela preko 50 mest.

ZAPADNO BOJIŠČE.-Zavezniške armade so na vseh  
sektorjih dosegle nove uspehe. Na bojišče je pri-  
spela nova ameriška armada, tako da je sedaj  
tam skupno 6. armad. Nemške sile, ki so branile v  
Belgiji Albertov kanal, so razbite. Zavezniške čete  
so všle v Holandsko. Jugovzhodno od Aachena in v  
področju Trier-a je bilo zavzetih več nemških  
krajev, ki leže v območju Siegfriedove črte. Aachen  
je v nevarnosti, da ga zavezniki obidejo. S tem da  
so Nemci na Schelde-kanalu pognali v zrak vse  
mostove, so odrezali svoje čete, katere zavezniki u-  
ničujejo. Na reki Mosel so bila zavezniška mosti-  
šča dalje razširjena. Obupni nemški odpor popušča.  
Zračne sile nadaljujejo s svojimi napadi na Sieg-  
friedovo črto. Na Kanalski obali se nadaljujejo a-  
kcije čiščenja. Posadke v Calais, Dunkerque in Bou-  
logne so bile pozvane k predaji. V Brestu so ame-  
riški tanki prodrli v bližino podmorniških bun-  
kerjev.

JUZMO BOJIŠČE.-V Italiji se je povečal nemški  
ški odpor severno od Firenze. Na jadranskem sekto-  
rju so bili Nemci vrženi iz položajev pri CORTANO.